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 قرارات
 المجلس الأعلى للجامعات

 )م٢٠١٤/  ١١/  ١٥(بتاريخ ) ٦٢٣(للجلسة رقم 
 
المصادقة على محضر اجتمѧاع المجلѧس الأعلѧى للجامعѧات الجلسѧة رقѧم ) ١(

 .٢٠١٤/  ١٠/  ٣٠بتاريخ ) ٦٢٣(
 القرار: 

) ٦٢٢(علѧى للجامعѧات بجلسѧته رقѧѧم المصѧادقة علѧى محضѧر اجتمѧاع المجلѧѧس الأ
 .٢٠١٤/  ١٠/  ٣٠بتاريخ 

 
 ھيئة مكتب المجلس الأعلى للجامعات  اعتماد محضر اجتماع*
 ، والذي يتضمن ٢٠١٤/  ١١/  ١١بتاريخ ) ١٣(الجلسة رقم   
 :الموضوعات التالية  

 
اقتѧѧراح جامعѧѧة حلѧѧوان بشѧѧأن إجѧѧراء بعѧѧض التعѧѧديلات باللائحѧѧة الداخليѧѧة  )٢(

لكليѧѧѧة الفنѧѧѧون التطبيقيѧѧѧة والخاصѧѧѧة بقسѧѧѧم الطباعѧѧѧة والنشѧѧѧر والتغليѧѧѧف 
 .،وقسم الإعلان

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي

ـѧѧ إجѧѧراء بعѧѧض التعѧѧديلات باللائحѧѧة الداخليѧѧة لقسѧѧم الإعѧѧلان بكليѧѧة الفنѧѧون ١
 .امعة حلوان، وذلك على النحو المبين بمذكرة الجامعةالتطبيقية ج

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
توصѧѧيات لجنѧѧة قطѧѧاع التمѧѧريض بشѧѧأن المقترحѧѧات المقدمѧѧة مѧѧن نقابѧѧة ) ٣(

 .التمريض لعلاج أوجه القصور في بعض المستشفيات الجامعية
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
١ѧѧس علمѧѧيط المجلѧѧأح ѧѧات اً بالـѧѧأن المقترحѧѧريض بشѧѧاع التمѧѧة قطѧѧيات لجنѧѧتوص

المقدمة من نقابة التمѧريض لعѧلاج أوجѧه القصѧور فѧي بعѧض المستشѧفيات 
 .الجامعية

مستشѧار وزيѧر التعلѧيم ( خالѧد عبѧد البѧاري / د.ـ إحالة الموضوع إلѧي السѧيد أ٢
 .للدراسة وإبداء الرأي) العالي لمشروع تطوير المستشفيات الجامعية

 
قتѧѧراح جامعѧѧة قنѧѧاة السѧѧويس بشѧѧأن تعѧѧديل مسѧѧميات مقѧѧررات دبلومѧѧه ا) ٤(

الحجر الزراعي المانع لانتشار الآفات باللائحة الداخليѧة لكليѧة الزراعѧة 
 .بالإسماعيلية
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 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

ـѧѧ تعѧѧديل مسѧѧميات مقѧѧررات دبلومѧѧه الحجѧѧر الزراعѧѧي المѧѧانع لانتشѧѧار الآفѧѧات ١
اخلية لكلية الزراعѧة بالإسѧماعيلية جامعѧة قنѧاة السѧويس وذلѧك باللائحة الد

 :على النحو التالي
 ):الفصل الدراسي الأول(ـ المواد الأساسية 

 المسمي بعد التعديل المسمي قبل التعديل م
 تصنيف الحشرات تعريف الحشرات والأطوار غير الكاملة ١
 واد المخزونةحشرات الم آفات المواد المخزونة وناخرات الأخشاب ٢

 ):الفصل الدراسي الثاني(ـ المواد الأساسية 
 المسمي بعد التعديل المسمي قبل التعديل م
تقيѧѧѧيم مخѧѧѧاطر ملوثѧѧѧات الحاصѧѧѧلات  تقدير الملوثات علي المحاصيل الزراعية ١

 الزراعية
٢ ً النباتات والبѧذور السѧامة الممنوعѧة طبقѧا

 للتشريعات الدولية
 حجريا النباتات والبذور السامة

 حشرات اقتصادية الآفات التي تعيق التصدير ٣
 :ـ المواد الاختيارية

 المسمي بعد التعديل المسمي قبل التعديل م
التقنية الحديثѧة للتبخيѧر والعѧلاج بѧالھواء  ١

 الساخن والبخار
 مكافحة آفات الحجر الزراعي

الآفѧѧѧѧѧات الحشѧѧѧѧѧرية والحيوانيѧѧѧѧѧة للمѧѧѧѧѧواد  ٢
 المخزونة

 ة للمواد المخزونةالآفات الحيواني

الأكاروسѧѧѧѧѧѧات والقѧѧѧѧѧѧوارض للحاصѧѧѧѧѧѧلات  ٣
 الزراعية 

أكاروسѧѧѧѧѧѧѧات الحبѧѧѧѧѧѧѧوب والمѧѧѧѧѧѧѧواد 
 المخزونة 

 ناخرات الأخشاب آفات المحاصيل البستانية وحدائق العزل ٤
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
)٥ (ѧة لكليѧة الداخليѧديل باللائحѧراء تعѧة كتاب جامعة دمياط بشأن إجѧة التربي

 ).مرحلة الماجستير(الرياضية جامعة دمياط 
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
ـ تطبيق اللائحة الداخلية لمرحلة البكѧالوريوس جامعѧة المنصѧورة علѧى كليѧة ١

 .التربية الرياضية مرحلة البكالوريوس جامعة دمياط
٢ѧالوريوس جامعѧة ـ تطبيق اللائحة الداخلية لمرحلة البكѧي كليѧورة علѧة المنص

 .التربية الرياضية مرحلة البكالوريوس جامعة دمياط
من اللائحة الداخلية لكلية التربية الرياضية جامعة ) ٢٥(ـ تعديل نص المادة ٣

 .وذلك على النحو المبين بمذكرة الجامعة) مرحلة الماجستير(دمياط 
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٤
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اح جامعѧѧѧة بنھѧѧѧا قبѧѧѧول الفتيѧѧѧات بالدراسѧѧѧات العليѧѧѧا بكليѧѧѧة التربيѧѧѧة اقتѧѧѧر) ٦(
 .بالجامعة) بنين(الرياضية 

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

ـ قبول الفتيѧات بالدراسѧات العليѧا فقѧط بكليѧة التربيѧة الرياضѧية بنѧين ـ جامعѧة ١
ـ جامعѧة بنھѧا علѧى أن تسѧتخدم الكليѧة لائحѧة كليѧة التربيѧة الرياضѧية بنѧات 

 .الزقازيق للدراسات العليا
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
الحسين محمѧد سѧليم ـ المѧدرس بقسѧم المحاسѧبة / تضرر السيد الدكتور ) ٧(

بأكاديمية السادات للعلوم الإدارية من عدم قبول أمانѧة المجلѧس لتقدمѧه 
العلميѧѧة المختصѧѧة بإنتاجѧѧه العلمѧѧي للفحѧѧص والتقيѧѧيم مѧѧن خѧѧلال اللجنѧѧة 

 .للنظر في الحصول على اللقب العلمي لوظيفة أستاذ مساعد
 القرار: 

قѧѧرر المجلѧѧس عѧѧدم الموافقѧѧة علѧѧى قبѧѧول فحѧѧص وتقيѧѧيم الإنتѧѧاج العلمѧѧي للسѧѧادة 
أعضاء ھيئة التدريس مѧن الخѧارج المتقѧدمين للترقيѧة مѧن وظيفѧة مѧدرس إلѧي 

أعضاء ھيئة التѧدريس  وظيفة أستاذ مباشرة وذلك أسوة بما يطبق على السادة
لسنة  ٤٩بالجامعات الحكومية الخاضعة لقانون تنظيم الجامعات المصرية رقم 

من حيث قواعد نظام العمل باللجان العلمية وذلك طبقاً لرأي المستشار  ١٩٧٢
 .القانوني

 
أيمѧѧن سѧѧيد علѧѧى بيѧѧومي للتحويѧѧل مѧѧن كليѧѧة التجѧѧارة / التمѧѧاس الطالѧѧب ) ٨(

تجارة جامعة القѧاھرة أو جامعѧة حلѧوان وذلѧك جامعة أسيوط إلي كلية ال
نظرا للظروف الاجتماعية التي تمر بھѧا الأسѧرة لوجѧود خصѧومة ثأريѧة 
 .بين عائلته وعائلة أخري وترتب على ذلك نقل محل سكنه إلي القاھرة

 القرار: 
قرر المجلس التأكيد علѧى قراراتѧه السѧابقة الصѧادرة فѧي ھѧذا الشѧأن والخاصѧة 

 .حسب القواعد بعدم التحويل إلا
 
كتاب جامعة سѧوھاج بشѧأن موافقѧة مجلѧس الجامعѧة علѧى إشѧھار نѧادي ) ٩(

 .رياضي بالجامعة تحت مسمي نادي جامعة سوھاج الرياضي
 القرار: 

رئѧѧيس جامعѧѧة سѧѧوھاج ليتقѧѧدم / د.قѧѧرر المجلѧѧس إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧيد أ
الخاص و ١٩٥٥لسنة  ٧٧بطلب لوزارة الشباب والرياضة حسب القانون رقم 
 .بإنشاء النوادي الرياضية وذلك لعدم الاختصاص
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كتѧѧѧѧاب جامعѧѧѧѧة الإسѧѧѧѧكندرية بشѧѧѧѧأن رأي عضѧѧѧѧو الھيئѧѧѧѧة الاستشѧѧѧѧارية ) ١٠(
القانونيѧѧة بالجامعѧѧة بشѧѧأن توصѧѧية مجلѧѧس كليѧѧة الطѧѧب بإلغѧѧاء القѧѧرار 

الخѧاص بتعѧديل بعѧض  ١٩٩٤/  ٨/  ٢٨بتاريخ  ١١٣٨الوزاري رقم 
لعليѧѧѧѧا بѧѧѧѧإطلاق فѧѧѧѧرص التقѧѧѧѧدم أحكѧѧѧѧام اللائحѧѧѧѧة الداخليѧѧѧѧة للدراسѧѧѧѧات ا

وذلك لصدور ) دبلوم ـ ماجستير ـ دكتوراه(لامتحانات الدراسات العليا 
 .لائحة الدراسات العليا للكلية بنظام الساعات المعتمدة

 القرار: 
صѧѧبري السنوسѧѧي المستشѧѧار / د .قѧѧرر المجلѧѧس إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧيد أ

عضѧѧو الھيئѧѧة الاستشѧѧارية  القѧѧانوني للمجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات لمراجعѧѧة رأي
 .القانونية بجامعة الإسكندرية وإبداء الرأي

 
كتاب جامعة مدينة السادات بشأن قيام الجامعѧات الحكوميѧة باسѧتخدام ) ١١(

 .إمكانياتھا المادية والبشرية في إنشاء جامعات أھلية بھا
 القرار: 

 .قرر المجلس سحب الموضوع من جدول الأعمال
 
رئѧѧيس نѧѧادي ھيئѧѧة تѧѧدريس جامعѧѧة / لأسѧѧتاذ الѧѧدكتور اقتѧѧراح السѧѧيد ا) ١٢(

سѧنوات علѧى  ٣الأزھر بشأن تأجير المدن الجامعية للمستثمرين لمدة 
 .الأقل بھدف تحقيق التحديث والتطوير والبحث العلمي

 القرار: 
وزيѧر (السѧيد أحمѧد عبѧد الخѧالق / د .قرر المجلس إحالة الموضوع إلي السѧيد أ

جنѧة المشѧكلة لتعѧديل قѧانون تنظѧيم الجامعѧات لبحѧث ورئѧيس الل) التعليم العѧالي
رئيس نادي ھيئة تدريس جامعѧة الأزھѧر بشѧأن / اقتراح السيد الأستاذ الدكتور 

سѧѧنوات علѧѧى الأقѧѧل بھѧѧدف تحقيѧѧق ٣تѧѧأجير المѧѧدن الجامعيѧѧة للمسѧѧتثمرين بمѧѧدة 
 .التحديث والتطوير والبحث العلمي والجودة للجامعة

 
حازم محمѧد / كتب الوزير بشأن فكرة السيد كتاب السيد رئيس قطاع م) ١٣(

بقسѧѧم التخطѧѧيط الاجتمѧѧاعي بكليѧѧة ) المѧѧدرس المسѧѧاعد(إبѧѧراھيم مطѧѧر 
تحيѧѧѧا مصѧѧѧر بѧѧѧالتعليم " الخدمѧѧѧة الاجتماعيѧѧѧة جامعѧѧѧة حلѧѧѧوان بعنѧѧѧوان 

 .العالي
 القرار: 

/ أحيط المجلس علماً بكتاب السيد رئيس قطاع مكتب الوزير بشأن فكرة السيد 
بقسم التخطѧيط الاجتمѧاعي بكليѧة ) المدرس المساعد(م مطر حازم محمد إبراھي

 .تحيا مصر بالتعليم العالي" الخدمة الاجتماعية جامعة حلوان بعنوان 
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 :اتفاقية تعاون بين كلية الطب البيطري بجامعة المنصورة وكل من) ١٤(
 ).سويسرا(جامعة زيورخ ـ كلية الطب البيطري *         
 ).اليابان(ھروا ـ كلية الزراعة والطب البيطري جامعة أوبي*         
 القرار: 

         باتفاقية تعاون بين كلية الطب البيطري بجامعة أحيط المجلس علماً          
 :المنصورة وكل من         
 ).سويسرا(جامعة زيورخ ـ كلية الطب البيطري *         
 ).اليابان(البيطري  جامعة أوبيھروا ـ كلية الزراعة والطب*         

 
 :مذكرات تفاھم بين جامعة عين شمس وكل من) ١٥(

 ".نور"جامعة كازاخستان المصرية الإسلامية* 
 .جامعة برونشويج التكنولوجية ـ ألمانيا* 
 .الجامعة الإسلامية العالمية باكستان* 
كليѧѧѧة الزراعѧѧѧة ووزارة الزراعѧѧѧة واستصѧѧѧلاح الأراضѧѧѧي ووزارة الإسѧѧѧكان * 

 .ت العمرانية ـ المعھد الزراعي بجامعة ميونخ بألمانياوالمجتمعا
 .جامعة وسط الصين الزراعية* 
 .كلية الھندسة ومعھد بحوث الإلكترونيات* 
 .كلية الحقوق والمركز القومي للدراسات العليا ـ السعودية* 
 .جامعة ياس ـ الإمارات العربية المتحدة* 
 .في الترجمة الشفھية والتحريريةكلية الألسن لائحة الماجستير الأفريقي * 
 .كلية التربية وجامعة فيرجينيا تك* 

 القرار: 
 .أحيط المجلس علماً بمذكرات التفاھم

 
خطاب نقابة الأطباء بشأن عدم تمتѧع الأطبѧاء المقيمѧين بالمستشѧفيات ) ١٦(

وطلѧѧѧب النظѧѧѧر فѧѧѧي عѧѧѧلاج الأطبѧѧѧاء . الجامعيѧѧѧة بنظѧѧѧام تѧѧѧأمين صѧѧѧحي 
 .معيةالمقيمين بالمستشفيات الجا

 القرار: 
مستشѧѧار وزيѧѧر / د .قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى المѧѧذكرة المقدمѧѧة مѧѧن السѧѧيد أ

التعلѧѧѧѧيم العѧѧѧѧالي لشѧѧѧѧئون المستشѧѧѧѧفيات والخاصѧѧѧѧة بعѧѧѧѧلاج الأطبѧѧѧѧاء المقيمѧѧѧѧين 
بالمستشѧѧفيات الجامعيѧѧة أسѧѧوة بمѧѧا يѧѧتم مѧѧع الھيئѧѧات المعاونѧѧة لأعضѧѧاء ھيئѧѧة 

 .التدريس بالجامعات المصرية
 
سكندرية بشأن موافقة مجلس الجامعة على تخصѧيص كتاب جامعة الإ) ١٧(

مѧѧنح لدولѧѧة ) ٦(مѧѧنح جديѧѧدة لدولѧѧة أثيوبيѧѧا وكѧѧذلك عѧѧدد ) ١٠(عѧѧدد 
 .جنوب السودان ، وذلك دعما للعلاقات المصرية الإفريقية
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 القرار: 
 :أحيط المجلس علماً بموافقة مجلس جامعة الإسكندرية على

مѧѧنح لدرجѧѧة ) ٣(اقѧѧع مѧѧنح لدولѧѧة جنѧѧوب السѧѧودان بو) ٦(ـѧѧ تخصѧѧيص عѧѧدد 
منحѧة السѧابق ) ٢٥(منح لدرجة الدكتوراه وذلѧك ضѧمن الѧـ ) ٣(الماجستير و

تخصيصھا من الجامعѧة لѧدول حѧوض النيѧل والتѧي تشѧمل إعفѧاء الطѧلاب مѧن 
 .المصروفات الدراسية

مѧѧѧنح جديѧѧѧدة لدولѧѧѧة أثيوبيѧѧѧا تحѧѧѧدد درجاتھѧѧѧا العلميѧѧѧة ) ١٠(ـѧѧѧ تخصѧѧѧيص عѧѧѧدد 
 .لأثيوبيوتخصصاتھا بالتشاور مع الجانب ا

 
كتѧѧاب جامعѧѧة المنصѧѧورة بشѧѧأن إجѧѧراء تعѧѧديل باللائحѧѧة الداخليѧѧة لكليѧѧة ) ١٨(

 ).مرحلة الدراسات العليا(التربية الرياضية جامعة المنصورة 
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
من اللائحة الداخلية لكلية التربية الرياضية جامعة ) ٢٤(ـ تعديل نص المادة ١

 ـ:ليصبح على النحو التالي) مرحلة الدراسات العليا(المنصورة 
 بعد التعديل قبل التعديل

ـѧѧ يمѧѧنح الراسѧѧبون فѧѧي مقѧѧرر واحѧѧد أو 
مقѧѧѧررين مѧѧѧن المقѧѧѧررات الدراسѧѧѧية 
علѧѧى الأكثѧѧر فرصѧѧة واحѧѧدة لإعѧѧادة 
الامتحانات فيما رسѧب فيѧه فقѧط مѧن 

خѧѧѧلال شѧѧѧھر ) دور ثѧѧѧان(المقѧѧѧررات 
سبتمبر من عالم نفسه ، وفѧي حالѧة 

ه في أي مقѧرر مѧن المقѧررات رسوب
الѧѧدور الثѧѧاني ليصѧѧبح باقيѧѧاً للإعѧѧادة 
 .في جميع المقررات في العام التالي

ـѧѧѧ ويمѧѧѧنح النѧѧѧاجحون فѧѧѧي المقѧѧѧرر أو 
المقѧѧѧѧѧѧѧررين المѧѧѧѧѧѧѧذكورين الدرجѧѧѧѧѧѧѧة 
العلميѧѧѧة للѧѧѧدبلوم فѧѧѧي دور سѧѧѧبتمبر، 
كمѧѧѧѧا يلغѧѧѧѧي قيѧѧѧѧد الطالѧѧѧѧب بمرحلѧѧѧѧة 
الدبلوم إذا رسب عѧامين متتѧالين أو 

 .ن الدراسةتقدم لشطب قيده م

ـѧѧ يمѧѧنح الراسѧѧبون فѧѧي مقѧѧرر واحѧѧد أو 
مقررين من المقررات الدراسѧية علѧى 
الأكثѧѧѧѧѧѧѧر فرصѧѧѧѧѧѧѧة واحѧѧѧѧѧѧѧدة لإعѧѧѧѧѧѧѧادة 
الامتحانѧѧات فيمѧѧا رسѧѧب فيѧѧه فقѧѧط مѧѧن 

خѧѧѧѧلال شѧѧѧѧھر ) دور ثѧѧѧѧان(المقѧѧѧѧررات 
سѧѧبتمبر مѧѧن عѧѧالم نفسѧѧه ، وفѧѧي حالѧѧة 
رسѧѧوبه فѧѧي أي مقѧѧرر مѧѧن المقѧѧررات 
ا الدور الثاني ليصبح باقياً للإعادة فيم
 .رسب فيه من مقررات دراسية فقط

ـѧѧѧѧ ويمѧѧѧѧنح النѧѧѧѧاجحون فѧѧѧѧي المقѧѧѧѧرر أو 
المقررين المذكورين الدرجѧة العلميѧة 
للѧѧدبلوم فѧѧي دور سѧѧبتمبر، كمѧѧا يلغѧѧي 
قيد الطالب بمرحلة الѧدبلوم إذا رسѧب 
عѧѧامين متتѧѧالين أو تقѧѧدم لشѧѧطب قيѧѧده 

 .من الدراسة
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
للأخصѧѧѧائي النفسѧѧѧي (اقتѧѧѧراح جامعѧѧѧة حلѧѧѧوان إنشѧѧѧاء الѧѧѧدبلوم المھنѧѧѧي ) ١٩(

 ).بكلية التربية الرياضية بنات بالجامعة) الرياضي
 القرار: 

 .قرر المجلس إحالة الموضوع إلي لجنة قطاع الطب للدراسة وإبداء الرأي
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مرحلѧѧة (إصѧѧدار اللائحѧѧة الداخليѧѧة لكليѧѧة التمѧѧريض جامعѧѧة الزقѧѧازيق ) ٢٠(
 ).سالبكالوريو

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

 ).مرحلة البكالويوس(ـ اللائحة الداخلية لكلية التمريض جامعة الزقازيق ١
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
 ٢٠١٤/  ١١/  ٤توصية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ ) ٢١(

محمѧد عبѧѧد الواحѧد الجميلѧѧي ـ / تور بالموافقѧة علѧى ترقيѧѧة السѧيد الѧѧدك
الأستاذ المساعد بكلية الحقوق جامعة المنصورة لشѧغل وظيفѧة أسѧتاذ 

 .مساعد
 القرار: 

رئѧѧيس جامعѧѧة / قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى مخاطبѧѧة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 
/ المنصѧѧورة لعѧѧرض الموضѧѧوع علѧѧى مجلѧѧس الجامعѧѧة لترقيѧѧة السѧѧيد الѧѧدكتور 

يلѧي ـ الأسѧتاذ المسѧاعد بكليѧة الحقѧوق بالجامعѧة لشѧغل محمѧد عبѧد الواحѧد الجم
وظيفة أستاذ وذلك لحصوله على تقدير جيد في بحثين وعلى تقدير مقبѧول فѧي 

ودرجة نشاط علمي  ١٠/  ٨ودرجة مناقشة  ٦٠/  ٤٤.٧بحثين بإجمالي نقاط 
/  ٦٩.٧٢وإجمѧѧѧالي تقيѧѧѧيم نھѧѧѧائي  ١٠/  ٨ومجمѧѧѧل التقيѧѧѧيم لأسѧѧѧتاذ  ٢٠/  ٢٠
 . ١٠٠/  ٧٠بر الكسر ويكون الإجمالي ويمكن ج ١٠٠

 
 ٢٠١٤/  ١١/  ٤توصية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ ) ٢٢(

عمѧѧر حامѧѧد أحمѧѧد حسѧѧين ـ / بالموافقѧѧة علѧѧى ترقيѧѧة السѧѧيد الѧѧدكتور 
المѧѧدرس بقسѧѧم الرياضѧѧيات بكليѧѧة العلѧѧوم جامعѧѧة بنѧѧي سѧѧويف لشѧѧغل 

 .وظيفة أستاذ مساعد
 القرار: 

رئيس جامعة بنѧي / وافقة على مخاطبة السيد الأستاذ الدكتور قرر المجلس الم
عمѧر / سويف لعѧرض الموضѧوع علѧى مجلѧس الجامعѧة لترقيѧة السѧيد الѧدكتور 

حامѧد أحمѧد حسѧين ـ المѧدرس بقسѧم الرياضѧيات بكليѧة العلѧوم بالجامعѧة لشѧغل 
وظيفة أستاذ مساعد وذلك لحصѧوله تقѧدير جيѧد فѧي ثلاثѧة أبحѧاث وعلѧي تقѧدير 

ودرجѧة  ١٠/  ٧في ثلاثة وعلى تقدير ضعيف في ثلاثة ودرجة مناقشة مقبول 
 .١٠٠/  ٧٤.٧٧ومجمل التقييم  ٣٠/  ٢٠نشاط علمي 

 
 ٢٠١٤/  ١١/  ٤توصية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ ) ٢٣(

سѧѧلطانة محمѧѧد احمѧѧد معѧѧاد / بالموافقѧѧة علѧѧى ترقيѧѧة السѧѧيدة الѧѧدكتورة 
مѧѧѧة الجماعѧѧѧة بكليѧѧѧة الخدمѧѧѧة الاجتماعيѧѧѧة الأسѧѧѧتاذ المسѧѧѧاعد بقسѧѧѧم خد

 .جامعة أسيوط لشغل وظيفة أستاذ
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 القرار: 
رئѧѧيس جامعѧѧة / قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى مخاطبѧѧة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 

/ أسѧѧيوط لعѧѧرض الموضѧѧوع علѧѧى مجلѧѧس الجامعѧѧة لترقيѧѧة السѧѧيدة الѧѧدكتورة 
عة بكلية الخدمѧة سلطانة محمد احمد معاد ـ الأستاذ المساعد بقسم خدمة الجما

الاجتماعية بالجامعة لشغل وظيفة أستاذ وذلك لحصѧولھا علѧى تقѧدير جيѧد جѧداً 
فѧѧي بحѧѧث وعلѧѧى تقѧѧدير جيѧѧد فѧѧي أربعѧѧة أبحѧѧاث وعلѧѧى تقѧѧدير مقبѧѧول فѧѧي بحѧѧث 

/  ١٥ودرجѧѧة نشѧѧاط علمѧѧي  ١٠/  ٦ودرجѧѧة مناقشѧѧة  ٦٠/  ٦٠بإجمѧѧالي نقѧѧاط 
 .١٠٠/  ٨٨ئي بإجمالي تقييم نھا ١٠/  ٧ومجمل التقييم لأستاذ  ٣٠

 
كتاب جامعة طنطا بشأن اللائحة الداخلية الجديѧدة بكليѧة الطѧب جامعѧة ) ٢٤(

/  ١٠/  ١بتѧѧاريخ ) ٣٧٢٩(طنطѧѧا والصѧѧادرة بѧѧالقرار الѧѧوزاري رقѧѧم 
وما تضمنه من تشكيل لجان وضع الامتحانѧات خلافѧاً لمѧا ورد  ٢٠١٣

 .باللائحة السابقة للكلية
 القرار: 

المستشѧار القѧانوني / إلي السيد الأستاذ الدكتور قرر المجلس إحالة الموضوع 
 .للمجلس الأعلى للجامعات للإفادة بالرأي القانوني في ھذا الموضوع

 
كتѧѧاب جامعѧѧة القѧѧاھرة بشѧѧأن إنشѧѧاء مركѧѧز جامعѧѧة القѧѧاھرة للخѧѧدمات ) ٢٥(

الإلكترونيѧѧة والمعرفيѧѧة ـ مركѧѧز خѧѧدمي ـ كوحѧѧدة ذات طѧѧابع خѧѧاص 
 .الأساسية بجامعة القاھرة واعتماد لائحته

 القرار: 
قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى إنشѧѧاء واعتمѧѧاد اللائحѧѧة الأساسѧѧية لمركѧѧز جامعѧѧة 

كوحدة (القاھرة للخدمات الإلكترونية والمعرفية ـ مركز خدمي بجامعة القاھرة 
 ).ذات طابع خاص

 
كتѧѧاب جامعѧѧة القѧѧاھرة بشѧѧأن اعتمѧѧاد اللائحѧѧة الماليѧѧة والإداريѧѧة لمركѧѧز ) ٢٦(

ѧѧѧوث والتنميѧѧѧاھرة البحѧѧѧة القѧѧѧابع لجامعѧѧѧا التѧѧѧيط والتكنولوجيѧѧѧة والتخط
 ).وحدة ذات طابع خاص(
 القرار: 

اللائحѧة الماليѧة والإداريѧة لمركѧز البحѧوث قرر المجلس الموافقѧة علѧى اعتمѧاد          
وحѧѧدة ذات طѧѧابع (والتنميѧѧة والتخطѧѧيط والتكنولوجيѧѧا التѧѧابع لجامعѧѧة القѧѧاھرة 

 ).خاص
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بشѧأن إجѧراء بعѧض التعѧديلات باللائحѧة الداخليѧة  كتاب جامعة القاھرة) ٢٧(
بنظѧام ) مرحلѧة الدراسѧات العليѧا(لكلية الطب البيطري جامعѧة القѧاھرة 

 .الساعات المعتمدة
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
       إجراء بعض التعديلات باللائحة الداخلية لكلية الطب البيطري جامعة ـ ١        

 وذلك على  بنظام الساعات المعتمدة) مرحلة الدراسات العليا(القاھرة             
 .النحو المبين بمذكرة الجامعة في صورتھا النھائية            

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢        
 
كتѧѧاب جامعѧѧة المنيѧѧا بشѧѧأن اعتمѧѧاد اللѧѧوائح الماليѧѧة والإداريѧѧة الخاصѧѧة ) ٢٨(

 .ت ذات الطابع الخاص بالجامعةبالوحدا
 القرار: 

قѧѧѧرر المجلѧѧѧس الموافقѧѧѧة علѧѧѧى اعتمѧѧѧاد اللѧѧѧوائح الماليѧѧѧة والإداريѧѧѧة بѧѧѧالمراكز 
 :والصناديق الخاصة بالوحدات ذات الطابع الخاص بجامعة المنيا وھى

 .ـ مركز الخدمة العامة لميكنة مستشفي طب الأسنان١
 .عيةـ مركز الخدمة العامة للتجارب والبحوث الزرا٢
 .ـ صندوق الخدمات الطبية بجامعة المنيا٣
 .ـ مركز الخدمة العامة للخدمات الإعلامية٤
 .ـ مركز الخدمة العامة لاختبارات اللغات الأجنبية٥
 .ـ مركز الخدمة العامة للخدمات التعليمية٦
 .ـ مركز الخدمة العامة لرفع كفاءة الخدمات التعليمية٧
 .لاج أعضاء ھيئة التدريس والعاملينـ مركز الخدمة العامة لوحدة ع٨

 
كتѧѧاب جامعѧѧة جنѧѧوب الѧѧوادي بشѧѧأن إنشѧѧاء مركѧѧز خدمѧѧة المشѧѧروعات ) ٢٩(

التنموية وحدة ذات طابع خاص تѧابع لجامعѧة جنѧوب الѧوادي واعتمѧاد 
 .لائحته المالية والإدارية

 القرار: 
 قرر المجلѧس الموافقѧة علѧى إنشѧاء واعتمѧاد اللائحѧة الماليѧة والإداريѧة لمركѧز

وحѧѧدة ذات طѧѧابع ( خدمѧѧة المشѧѧروعات التنمويѧѧة التѧѧابع لجامعѧѧة جنѧѧوب الѧѧوادي 
 ).خاص

 
كتѧѧاب جامعѧѧة عѧѧين شѧѧمس بشѧѧأن اعتمѧѧاد اللائحѧѧة الماليѧѧة والإداريѧѧة ) ٣٠(

لمركѧѧز الدراسѧѧات الإسѧѧتراتيجية والمسѧѧتقبلية وحѧѧدة ذات طѧѧابع خѧѧاص 
 .بجامعة عين شمس
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 القرار: 
حة الماليѧة والإداريѧة لمركѧز الدراسѧات قرر المجلس الموافقة على اعتماد اللائ

 .الإستراتيجية والمستقبلية وحدة ذات طابع خاص بجامعة عين شمس
 
كتѧѧاب جامعѧѧة أسѧѧوان بشѧѧأن اعتمѧѧاد اللائحѧѧة الماليѧѧة والإداريѧѧة لمركѧѧز ) ٣١(

 .المشروعات التنموية وحدة ذات طابع خاص تابع للجامعة
 القرار: 

ئحѧѧѧѧة الماليѧѧѧѧة والإداريѧѧѧѧة لمركѧѧѧѧز قѧѧѧѧرر المجلѧѧѧѧس الموافقѧѧѧѧة علѧѧѧѧى اعتمѧѧѧѧاد اللا
 ).وحدة ذات طابع خاص(المشروعات التنموية التابع لجامعة أسوان 

 
كتاب جامعة القاھرة بشأن فصل مركز الدراسات الاقتصادية الزراعية ) ٣٢(

عѧѧѧѧن مركѧѧѧѧز الاستشѧѧѧѧارات الزراعيѧѧѧѧة وإعادتѧѧѧѧه لكيѧѧѧѧان مѧѧѧѧالي وإداري 
ѧѧة لكليѧѧاص تابعѧѧابع خѧѧدة ذات طѧѧتقل وحѧѧس إدارة مسѧѧة ومجلѧѧة الزراع

 .بالجامعة
 القرار: 

قرر المجلѧس الموافقѧة علѧى فصѧل مركѧز الدراسѧات الاقتصѧادية الزراعيѧة عѧن 
مركѧѧѧز الاستشѧѧѧارات الزراعيѧѧѧة وإعادتѧѧѧه لكيѧѧѧان مѧѧѧالي وإداري ومجلѧѧѧس إدارة 

 .مستقل وحدة ذات طابع خاص تابعة لكلية الزراعة بجامعة القاھرة
 
حوث نظم وخدمات المكتبات كتاب جامعة سوھاج بشأن إنشاء مركز ب) ٣٣(

والمعلومѧѧات بكليѧѧة الآداب بالجامعѧѧة وحѧѧدة ذات طѧѧابع خѧѧاص واعتمѧѧاد 
 .لائحته المالية والإدارية

 القرار: 
قرر المجلѧس الموافقѧة علѧى إنشѧاء واعتمѧاد اللائحѧة الماليѧة والإداريѧة لمركѧز 

وحѧدة ذات (بحوث نظم وخدمات المكتبѧات والمعلومѧات بكليѧة الآداب بالجامعѧة 
 ).ابع خاصط

 
والمادة ) ب(فقرة  ١٥كتاب جامعة كفر الشيخ بشأن تعديل المادة رقم ) ٣٤(

باللائحة الداخلية لكلية الطب البيطري جامعة كفر الشيخ ) أ(فقرة  ٣١
 ).مرحلة الدراسات العليا(
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
ب الماجسѧتير وتعѧديل الخاصѧة بطѧلا) ب(فقرة ) ١٥(ـ تعديل نص المادة رقم ١

والخاصة بطلاب الدبلوم باللائحة الداخلية لكليѧة ) أ(فقرة ) ٣١(المادة رقم 
وذلѧѧك علѧѧى ) مرحلѧѧة الدراسѧѧات العليѧѧا(الطѧѧب البيطѧѧري جامعѧѧة كفѧѧر الشѧѧيخ 

 .النحو المبين بمذكرة الجامعة
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
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الѧѧواردة باللائحѧѧة ) ٤(عѧѧديل نѧѧص المѧѧادة كتѧѧاب جامعѧѧة المنيѧѧا بشѧѧأن ت) ٣٥(
 ).مرحلة الدراسات العليا(الداخلية لكلية التمريض بالجامعة 

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

) ٤(ـѧѧ تعѧѧديل نѧѧص البنѧѧد الرابѧѧع مѧѧن شѧѧروط القيѧѧد لدرجѧѧة الѧѧدكتوراه بالمѧѧادة١
لѧة الدراسѧات مرح(الواردة باللائحة الداخلية لكلية التمريض جامعѧة المنيѧا 

والخاصѧѧة بدرجѧѧة الѧѧدكتوراه فѧѧي علѧѧوم ) العليѧѧا بنظѧѧام السѧѧاعات المعتمѧѧدة
 .التمريض وذلك على النحو المبين بمذكرة الجامعة

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
قسѧѧم الھندسѧѧة (النظѧѧر فѧѧي اقتѧѧراح جامعѧѧة بنھѧѧا بشѧѧأن تغييѧѧر مسѧѧمي ) ٣٦(

مرحلѧѧѧѧة (لكليѧѧѧѧة الزراعѧѧѧѧة بمشѧѧѧѧتھر باللائحѧѧѧѧة الداخليѧѧѧѧة ) الزراعيѧѧѧѧة
) قسѧѧѧم ھندسѧѧѧة الѧѧѧنظم الزراعيѧѧѧة والحيويѧѧѧة(ليصѧѧѧبح ) البكѧѧѧالوريوس

والموافقة على الخطة الدراسية المقترحة التѧي تخѧدم المسѧمي الجديѧد 
 .للقسم

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

راعѧѧة باللائحѧѧة الداخليѧѧة لكليѧѧة الز) قسѧѧم الھندسѧѧة الزراعيѧѧة(ـѧѧ تغييѧѧر مسѧѧمي ١
قسѧѧم ھندسѧѧة الѧѧنظم (جامعѧѧة بنھѧѧا ليصѧѧبح ) مرحلѧѧة البكѧѧالوريوس(بمشѧѧتھر 

 ).الزراعية والحيوية
ـѧѧ الخطѧѧة الدراسѧѧية المقترحѧѧة لبرنѧѧامج البكѧѧالوريوس فѧѧي الھندسѧѧة الزراعيѧѧة ٢

 .التي تخدم المسمي الجديد للقسم
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٣

 
مجلس الأعلى لشئون خدمة المجتمѧع وتنميѧة اعتماد محضر اجتماع ال(**) 

والѧѧѧذي يتضѧѧѧمن  ٢٠١٤/  ١٠/  ٩البيئѧѧѧة بجلسѧѧѧته المنعقѧѧѧدة بتѧѧѧاريخ 
 :القرارات التالية

 
متابعѧѧة بروتوكѧѧول التعѧѧاون الموقѧѧع بѧѧين جامعѧѧة عѧѧين شѧѧمس والھيئѧѧة ) ٣٧(

 .العامة لتعليم الكبار
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
رح علѧى أن يѧتم توقيعѧه بѧين السѧيد الأسѧتاذ ـ الموافقة على البروتوكول المقت١

 .وزير التعليم العالي والھيئة العامة لمحو الأمية وتعليم الكبار/ الدكتور 
ـ الموافقة على نموذج الشھادات المقرر منحھا للمѧدرب الجمѧاعي للمشѧروع ٢

القѧومي لمكافحѧة الأميѧѧة فѧي إطѧѧار بروتوكѧول التعѧاون المزمѧѧع توقيعѧه بѧѧين 
 .للجامعات والھيئة العامة لتعليم الكبار المجلس الأعلى



 جامعة القاھرة –مركز المعلومات                                     ٢٠١٤نوفمبر  –النشرة الرسمية لجامعة القاھرة 

كتاب جامعة طنطا بشأن استعداد قطاع شئون خدمѧة المجتمѧع وتنميѧة ) ٣٨(
 .البيئة بالجامعة للعام الجامعي الجديد

 القرار: 
أحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً بكتѧѧاب جامعѧѧة طنطѧѧا بشѧѧأن اسѧѧتعداد قطѧѧاع شѧѧئون خدمѧѧة 

 .ي الجديدالمجتمع وتنمية البيئة بالجامعة للعام الجامع
 
تقرير مختصر عѧن البرنѧامج التѧدريبي لبنѧاء قѧدرات الشѧباب بالتعѧاون ) ٣٩(

مѧѧع مركѧѧز العقѧѧد الاجتمѧѧاعي بمجلѧѧس الѧѧوزراء والѧѧذي تѧѧم فѧѧي أربѧѧع 
 ).طنطا ، جنوب الوادي، أسيوط ، أسوان(جامعات ھي 

 القرار: 
عѧѧن البرنѧѧامج التѧѧدريبي لبنѧѧاء قѧѧدرات أحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً بѧѧالتقرير المختصѧѧر 

لشѧѧباب بالتعѧѧاون مѧѧع مركѧѧز العقѧѧد الاجتمѧѧاعي بمجلѧѧس الѧѧوزراء والѧѧذي تѧѧم فѧѧي ا
والѧذي يتضѧѧمن  )طنطѧا ، جنѧѧوب الѧوادي، أسѧيوط ، أسѧѧوان(أربѧع جامعѧات ھѧѧي 

 :النقاط التالية
 .ـ مراحل العمل في الجامعات الأربعة١
 .ـ الدليل والمحتوي التدريبي٢
 .ـ مؤشرات التنفيذ٣
 .ـ المخرجات٤
 .ـ التوصيات٥

 
النظѧѧѧر فѧѧѧي رد جامعѧѧѧة القѧѧѧاھرة علѧѧѧى توصѧѧѧية لجنѧѧѧة قطѧѧѧاع الدراسѧѧѧات ) ٤٠(

القانونيѧѧة إعѧѧادة صѧѧياغة مشѧѧروع اللائحѧѧة الأساسѧѧية بمركѧѧز جامعѧѧة 
 .القاھرة للتحكيم والاستشارات

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

        جامعѧѧѧة القѧѧѧاھرة علѧѧѧى توصѧѧѧية لجنѧѧѧة قطѧѧѧاع ـѧѧѧ أحѧѧѧيط المجلѧѧѧس علمѧѧѧاً بѧѧѧرد ١
ة إعادة صياغة مشروع اللائحة الأساسية بمركز جامعѧة الدراسات القانوني

 .القاھرة للتحكيم والاستشارات
 .ـ إحالة الرد إلي لجنة قطاع الدراسات القانونية للدراسة٢

 
النظѧѧѧѧر فѧѧѧѧي مѧѧѧѧذكرة التفѧѧѧѧاھم بѧѧѧѧين وزارة التعلѧѧѧѧيم العѧѧѧѧالي وشѧѧѧѧركة ) ٤١(

لإعѧѧѧداد خريجѧѧѧي " مصѧѧѧر تعمѧѧѧل" ميكروسѧѧѧوفت فѧѧѧي إطѧѧѧار مبѧѧѧادرة 
 .ظائفالجامعات للو

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي
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ـѧѧ الموافقѧѧة مѧѧن حيѧѧث المبѧѧدأ علѧѧى مѧѧذكرة التفѧѧاھم بѧѧين وزارة التعلѧѧيم العѧѧالي ١
لإعѧѧداد خريجѧѧي " مصѧѧر تعمѧѧل " وشѧѧركة ميكروسѧѧوفت فѧѧي إطѧѧار مبѧѧادرة 

 .الجامعات للوظائف
ـ ترسل مذكرة التفاھم إلي الجامعѧات للمراجعѧة وفѧي حالѧة الموافقѧة النھائيѧة ٢

 .ذ الإجراءات اللازمة لتوقيع البروتوكوليتم اتخا
 
كتѧѧاب وزارة التعلѧѧيم العѧѧالي بشѧѧأن صѧѧور خطابѧѧات الѧѧدعم التѧѧي حصѧѧلت ) ٤٢(

مѧن  SIFEعليھا منظمѧة سѧايف ـ مصѧر الطالبѧة فѧي المشѧروع الحѧر 
الجامعѧѧات المصѧѧرية فѧѧي إطѧѧار موضѧѧوع تجديѧѧد التѧѧرخيص الممنѧѧوح 

 .سنوات أخرى٥للمنظمة لمدة 
 القرار: 

 :ما يليقرر المجلس 
ـ أحيط المجلس علماً بخطابѧات الѧدعم التѧي حصѧلت عليھѧا المنظمѧة مѧن عѧدد ١

مѧѧن الجامعѧѧات المصѧѧرية والتѧѧي تѧѧنص علѧѧى مشѧѧاركة طѧѧلاب الجامعѧѧات فѧѧي 
أنشطة ھذه المنظمة التي لديھا فريق عمѧل لرفѧع مھѧارات الطѧلاب القياديѧة 

وأن  والاتصالية والعمѧل فѧي فريѧق بمѧا يتوافѧق مѧع متطلبѧات سѧوق العمѧل،
 .ھذه الأنشطة مفيدة لطلاب الجامعات

ـ أما بخصوص تجديد التصريح الخاص بالمنظمة لمدة خمس سѧنوات أخѧرى ٢
فھذا ليس من اختصاص المجلس الأعلى للجامعات ولكن يجب إرسѧال ذلѧك 

 .إلي الجھات القانونية المختصة
 
الفيѧوم نائѧب رئѧيس جامعѧة / التقرير المقدم من السيد الأستاذ الدكتور ) ٤٣(

 .لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة
 القرار: 

فريѧد عѧوض / أحيط المجلس علماً بالتقرير المقѧدم مѧن السѧيد الأسѧتاذ الѧدكتور 
) نائب رئيس جامعѧة الفيѧوم لشѧئون خدمѧة المجتمѧع وتنميѧة البيئѧة(علي حيدر 

والخѧѧѧاص بالتوصѧѧѧية بѧѧѧأن تضѧѧѧطلع الجامعѧѧѧات ببنѧѧѧاء مصѧѧѧنع مѧѧѧن مخترعѧѧѧات 
عضѧاء ھيئѧة التѧدريس والبѧاحثين والطѧلاب علѧى أن تكѧون آليѧة منتسبيھا مѧن أ

 .التنفيذ وفقاً لما جاء بالتقرير المشار إليه
 
وزيѧѧر التربيѧѧة والتعلѧѧيم بشѧѧأن اقتѧѧراح / كتѧѧاب السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ) ٤٤(

الھيئѧѧة العامѧѧة لمحѧѧو الأميѧѧة وتعلѧѧيم الكبѧѧار عѧѧدم حصѧѧول الطالѧѧب علѧѧى 
مѧѧواطنين خѧѧلال فتѧѧرة ) ٤(يѧѧة عѧѧدد شѧѧھادته الجامعيѧѧة إلا بعѧѧد محѧѧو أم

 .دراسته
 القرار: 

 .قرر المجلس إحالة الموضوع إلي الجامعات للدراسة وإبداء الرأي
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محمѧد عبѧد الѧرحمن العبѧد / الشكاوي الخاصة بالسيد الأسѧتاذ الѧدكتور ) ٤٥(
الأستاذ بكلية الطب ـ جامعة الإسكندرية وعضѧو اللجنѧة العلميѧة للطѧب 

 .والتأھيلالطبيعي والروماتيزم 
 القرار: 

صѧѧبري السنوسѧѧي المستشѧѧار / د .قѧѧرر المجلѧѧس إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧيد أ
 .القانوني للمجلس الأعلى للجامعات للدراسة وإبداء الرأي

 
زينب عبد الفتѧاح أحمѧد / الشكاوي الخاصة بالسيدة الأستاذة الدكتورة ) ٤٦(

ѧѧوان وعضѧѧة حلѧѧة ـ جامعѧѧة الفنيѧѧة التربيѧѧتاذ بكليѧѧبرة الأسѧѧة صѧѧو اللجن
 .العلمية للتربية الفنية

 القرار: 
صѧѧبري السنوسѧѧي المستشѧѧار / د .قѧѧرر المجلѧѧس إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧيد أ

 .القانوني للمجلس الأعلى للجامعات للدراسة وإبداء الرأي
 
كتѧѧاب جامعѧѧة قنѧѧاة السѧѧويس بشѧѧأن رؤيѧѧة الجامعѧѧة لتنميѧѧة محѧѧور قنѧѧاة ) ٤٧(

 .السويس
 القرار: 

 :ة على ما يليقرر المجلس الموافق
 .ـ إحالة الموضوع إلي السادة رؤساء الجامعات للدراسة والإفادة بالرأي١
 ٨/  ٢٣ـ التأكيد على قرار المجلس السابق الصادر بجلسته المنعقدة بتاريخ ٢

والѧѧذي يѧѧنص علѧѧى التأكيѧѧد علѧѧي ضѧѧرورة قيѧѧام الجامعѧѧات بتقѧѧديم  ٢٠١٤/ 
ممكѧѧѧن أن تقѧѧѧوم بѧѧѧه مقترحاتھѧѧѧا حѧѧѧول أشѧѧѧكال الѧѧѧدعم والѧѧѧدور الѧѧѧذي مѧѧѧن ال

 .الجامعات في إطار المشاركة في تنفيذ مشروع تنمية محور قناة السويس
 
النظѧѧر فѧѧي تشѧѧكيل لجنѧѧة مركزيѧѧة بجامعѧѧة عѧѧين شѧѧمس لإعѧѧادة الكشѧѧف ) ٤٨(

 ٢٠١٤الطبѧѧѧي علѧѧѧى الطѧѧѧلاب الحاصѧѧѧلين علѧѧѧى الثانويѧѧѧة العامѧѧѧة عѧѧѧام 
 .والذين تم رفضھم من اللجنة الطبية المختصة بجامعتھم

 القرار: 
قرر المجلس الموافقة على أن تعرض التظلمات التѧي يتقѧدم بھѧا الطѧلاب الѧذين 
تم رفضھم من اللجنة الطبية للمعاقين بجامعتھم على اللجنة المركزيѧة بجامعѧة 

 .عين شمس وذلك لإعادة الكشف الطبي عليھم
 
كتاب السيد الأستاذ الدكتور رئيس جامعة بنھا بشѧأن برنѧامج التعѧاون ) ٤٩(

معѧѧات المصѧѧرية والمركѧѧز الثقѧѧافي المصѧѧري ـ دار الأوبѧѧرا بѧѧين الجا
 ).المصرية
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 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

السيد الأستاذ الѧدكتور رئѧيس جامعѧة بنھѧا بشѧأن ـ أحيط المجلس علماً بكتاب ١
برنѧامج التعѧاون بѧين الجامعѧات المصѧرية والمركѧز الثقѧافي المصѧري ـ دار 

 ).الأوبرا المصرية
ع إلѧѧي السѧѧادة رؤسѧѧاء الجامعѧѧات لوضѧѧع البرنѧѧامج الزمنѧѧي ـѧѧ إحالѧѧة الموضѧѧو٢

 .للنشاط الثقافي والفني بالتعاون مع دار الأوبرا
 
 .أوضاع بعض الكليات والجامعات غير الشرعية في مصر) ٥٠(

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

ـѧѧ التأكيѧѧد علѧѧى أن قبѧѧول الطѧѧلاب يѧѧتم أساسѧѧاً مѧѧن خѧѧلال مكتѧѧب تنسѧѧيق القبѧѧول ١
لمعاھѧѧد الحكوميѧѧة، وكѧѧذلك مكتѧѧب تنسѧѧيق القبѧѧول بالجامعѧѧات بالجامعѧѧات وا

 .الخاصة والأھلية
ـѧѧ التأكيѧѧد علѧѧى تحѧѧذير الطѧѧلاب وأوليѧѧاء الأمѧѧور مѧѧن الالتحѧѧاق بھѧѧذه الكليѧѧات ٢

 .والجامعات غير الشرعية
ـ تشكيل لجنة لدراسة أسباب وأساليب مواجھة الجامعات والكليѧات والمعاھѧد ٣

 :السادةغير الشرعية في مصر من كل من 
 الدرجة الاسم

 رئيس جامعة حلوان ياسر حسني صقر / د .أ
 رئيس جامعة القاھرة جابر جاد نصار/ د .أ
 رئيس جامعة المنصورة محمد حسن القناوي/ د .أ
 رئيس جامعة الفيوم خالد إسماعيل حمزة/ د .أ
 قائم بعمل رئيس جامعة الإسكندرية رشدي رجائي زھران/ د .أ

 
ار المجلѧѧѧس الأعلѧѧѧى للجامعѧѧѧات الصѧѧѧادر بجلسѧѧѧته المنعقѧѧѧدة سѧѧѧحب قѧѧѧر) ٥١(

والخѧѧѧاص بمѧѧѧذكرة التعѧѧѧاون الموقعѧѧѧة بѧѧѧين  ٢٠١٤/  ٨/  ٢٣بتѧѧѧاريخ 
جامعѧѧѧѧة الإسѧѧѧѧكندرية والجامعѧѧѧѧة الفرنسѧѧѧѧية والخاصѧѧѧѧة بمѧѧѧѧنح درجѧѧѧѧة 

 .البكالوريوس في الطب والجراحة باللغتين الفرنسية والإنجليزية
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
ـѧѧ سѧѧحب قѧѧرار المجلѧѧس، وذلѧѧك بسѧѧبب التحѧѧاق عѧѧدد مѧѧن الطѧѧلاب بكليѧѧة الطѧѧب ١

بجامعѧѧة الإسѧѧكندرية بمجمѧѧوع أقѧѧل مѧѧن الحѧѧد الأدنѧѧى للقبѧѧول بھѧѧا دون سѧѧند 
 .قانوني

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
ـ التأكيد علي أن جميع الاتفاقيѧات التѧي تنتھѧي بمѧنح درجѧات علميѧة يجѧب أن ٣

 .المجلس الأعلى للجامعات تعرض على
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تشكيل لجنة لتقييم نظام تنسيق القبول بالجامعѧات والمعاھѧد مѧن حيѧث ) ٥٢(
 .الإيجابيات والسلبيات، وأساليب تطويره في السنوات القادمة

 القرار: 
تشكيل لجنة لتقييم نظѧام تنسѧيق القبѧول بالجامعѧات قرر المجلس الموافقة على 

السѧѧلبيات، وأسѧѧاليب تطѧѧويره فѧѧي السѧѧنوات والمعاھѧѧد مѧѧن حيѧѧث الإيجابيѧѧات و
 :من كل من السادة القادمة

 الدرجة الاسم
 رئيس جامعة حلوان ياسر حسني صقر/ د .أ
 رئيس جامعة عين شمس حسين عيسي/ د .أ
نائѧѧѧѧب رئѧѧѧѧيس جامعѧѧѧѧة القѧѧѧѧاھرة لشѧѧѧѧئون التعلѧѧѧѧيم  عز الدين أبو ستيت/ د .أ

 والطلاب
 رئيس قطاع التعليم السيد عطا/ د .ا
 رئيس جامعة الفيوم خالد إسماعيل حمزة/ د .أ
 الأستاذ بكلية الھندسة ـ جامعة القاھرة سمير إبراھيم شاھين/ د .أ

 
 .تشكيل لجنة لدراسة خطة البعثات خلال السنوات القادمة) ٥٣(

 القرار: 
قرر المجلس الموافقة على تشكيل لجنة لدراسѧة خطѧة البعثѧات خѧلال السѧنوات 

يѧѧربط بѧѧين التخصصѧѧات المطلوبѧѧة وخطѧѧط التنميѧѧة فѧѧي كافѧѧة  القادمѧѧة، وذلѧѧك بمѧѧا
المجالات، وتنوع المدارس العلمية للѧدول التѧي يѧدرس بھѧا المبعوثѧون مѧن كѧل 

 :من السادة
 الدرجة الاسم

 رئيس جامعة بنھا علي شمس الدين/ د .أ
 رئيس جامعة كفر الشيخ ماجد القمري/ د .أ
 دمنھور رئيس جامعة حاتم صلاح عبد اللطيف/ د .أ
 رئيس جامعة طنطا عبد الحكيم عبد الخالق خليل/ د .أ
 رئيس جامعة الزقازيق أشرف الشيحي/ د .أ

 
النظر في تجديد قرار معاملѧة الطѧلاب العائѧدين مѧن سѧوريا بالجامعѧات ) ٥٤(

والمعاھد المصرية معاملة الطلاب المصريين من حيѧث سѧداد الرسѧوم 
 ).٢٠١٥/  ٢٠١٤(جامعي والمصروفات الدراسية في العام ال

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

ـ الموافقة على تحويل الطلاب العائدين من سѧوريا والѧذين كѧانوا مقيѧدين فѧي ١
الجامعات السورية إلي الكليات المناظرة بالجامعات الحكومية المصرية في 

 .وذلك نظراً للظروف التي تمر بھا البلاد ٢٠١٥/  ٢٠١٤العام الجامعي 
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ترط أن يكون الطالب ناجحاً ومنقولا لفرقة أعلى من الفرقة الإعѧدادي أو ـ يش٢
 .الفرقة الأولى بالكليات التي ليس فرقة إعدادي في الكلية المحول منھا

ـѧѧ يѧѧتم معاملѧѧة الطѧѧلاب السѧѧوريين المحѧѧولين إلѧѧي الكليѧѧات المنѧѧاظرة فѧѧي العѧѧام ٣
ث بѧѧѧنفس معاملѧѧѧة الطѧѧѧلاب المصѧѧѧريين مѧѧѧن حيѧѧѧ ٢٠١٥/  ٢٠١٤الجѧѧѧامعي 

الرسوم والمصروفات الدراسية وذلك لطلاب المرحلة الجامعية الأولى فقط 
 .دون التعليم المفتوح والدراسات العليا

ـ يستمر معاملة الطلاب السوريين الملتحقين بالجامعѧات الحكوميѧة المصѧرية ٤
بѧѧѧنفس معاملѧѧѧة  ٢٠١٥/  ٢٠١٤و  ٢٠١٤/  ٢٠١٣فѧѧѧي العѧѧѧام الجѧѧѧامعي 

سوم والمصروفات الدراسية حتѧى تخѧرجھم الطلاب المصريين من حيث الر
 .وذلك لطلاب المرحلة الجامعية الأولى فقط

 
عبѧѧد / تقريѧѧر لجنѧѧة الوافѧѧدين المشѧѧكلة برئاسѧѧة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ) ٥٥(

 ).رئيس جامعة طنطا(الحكيم عبد الخالق خليل 
 القرار: 

ن للجنѧة قرر المجلس التأكيد علي الجامعات بأن ترسل مقترحاتھا في ھذا الشѧأ
 ).٢٠١٤/  ١٢/  ١(قبل 

 
 .بيانات أعضاء ھيئة التدريس المطلوبة من الجامعات) ٥٦(

 القرار: 
 :قرر المجلس مخاطبة الجامعات لموافاته بالبيانات التالية

ـ حصر بأعضاء ھيئة التدريس المعѧارين إعѧارات خارجيѧة وداخليѧة ومѧرافقين 
 ).فأكثر سنوات ١٠سنوات ، ٦سنوات ، ٤(للزوج مقسمين إلي 

ـѧѧ حصѧѧر بأعضѧѧاء ھيئѧѧة التѧѧدريس الѧѧذين لا يتقѧѧدمون إلѧѧي الترقيѧѧة فѧѧي الأوقѧѧات 
 .المحددة

 
كتاب جامعة جنوب الوادي بشأن الموافقѧة علѧى ضѧم وتحويѧل المعھѧد ) ٥٧(

إلѧѧي جامعѧѧة جنѧѧوب الѧѧوادي " فѧѧرع" العѧѧالي للخدمѧѧة الاجتماعيѧѧة ـ 
 .ليصبح كلية الخدمة الاجتماعية ضمن كليات الجامعة

 ارالقر: 
 :قرر المجلس ما يلي

ـѧѧѧ الموافقѧѧѧة مѧѧѧن حيѧѧѧث المبѧѧѧدأ علѧѧѧى ضѧѧѧم وتحويѧѧѧل المعھѧѧѧد العѧѧѧالي للخدمѧѧѧة ١
الاجتماعيѧѧة ـ فѧѧرع قنѧѧا إلѧѧي جامعѧѧة جنѧѧوب الѧѧوادي ليصѧѧبح كليѧѧة الخدمѧѧة 

 .الاجتماعية ضمن كليات الجامعة
 .ـ إحالة الموضوع على لجنة قطاع الخدمة الاجتماعية للدراسة وإبداء الرأي٢

 
السѧѧѧيد اللѧѧѧواء أركѧѧѧان حѧѧѧرب مѧѧѧدير جھѧѧѧاز مشѧѧѧروعات الخدمѧѧѧة  كتѧѧѧاب) ٥٨(

الوطنيѧѧѧة بѧѧѧالقوات المسѧѧѧلحة لأداة كافѧѧѧة مجѧѧѧالات العمѧѧѧل التخصصѧѧѧي 
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للجھѧѧѧاز وشѧѧѧركاته بأسѧѧѧلوب علمѧѧѧي باسѧѧѧتخدام آليѧѧѧات الإدارة العلميѧѧѧة 
الحديثة بما يحقق تنفيذ كافة المشروعات لتكون مشروعات اقتصادية 

 .لتخصصي للشركات التابعةتنموية متكاملة في مجالات العمل ا
 القرار: 

علѧي شѧمس الѧدين رئѧيس جامعѧة / قرر المجلس تكليف السيد الأستاذ الѧدكتور 
 .بنھا بالتنسيق مع جھاز مشروعات الخدمة الوطنية

 
إنشѧاء قسѧم التѧراث (كتاب جامعة جنوب الѧوادي بشѧأن الموافقѧة علѧى ) ٥٩(

ذلك الموافقѧة علѧى النوبي بكلية الآداب بقنا جامعة جنوب الوادي ، وك
 .اللائحة المقترحة للقسم

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

ـ الموافقة من حيث المبدأ على إنشѧاء قسѧم التѧراث النѧوبي بكليѧة الآداب بقنѧا ١
 .جامعة جنوب الوادي

 .ـ إرسال الموضوع إلي لجنة قطاع الآداب للدراسة وإبداء الرأي٢
 
 
 وزير التعليم العالي                أمين المجلس الأعلى للجامعات        

 ورئيس المجلس الأعلى للجامعات                                                  
 السيد أحمد أحمد عبد الخالق/ د .أشرف محمود حاتم                   أ/ د .أ   

 
 


